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Opakování - tagy pro vytvoření 

tabulky 

 

• Základní 

– <table> </table> 

– <tr> </tr> 

– <td> </td> 

 

 



Opakování - vytvoření tabulky 

• <table>  

– vytvoření tabulky 

– Atributy: 

• border – orámování tabulky (border = 1) 

• cellpadding – vnitřní okraj buňky 

 (cellpadding = 4) 

• </table>  
 



Opakování - řádek tabulky 

• <tr>  

– vytvoření nového řádku 

• </tr> 

 



Opakování - buňka tabulky 

• <td>  

– vytvoření buňky 

• </td> 

 



 Opakování - Nadpis tabulky 

• <caption>Nadpis tabulky</caption> 

• Je párový 

• Píše se jako první za tag <table> ještě 

před první řádek 

• Příklad 

<caption>Nabídka knih</caption> 



Atributy 

Tag <table> 

 border 

 cellpadding 

 bgcolor 

 

Tag <tr> 

 bgcolor 

 

Tag <td> 

 align 

 bgcolor 



Příklad – výchozí stav 



Příklad – cílový stav 



Nový atribut 

Tag <td> 

 colspan 

 určuje kolik buněk tabulky vodorovně se má spojit 

  

Příklad 

 <td colspan=3>text</td> 

 

Spojí tři buňky dohromady, text přesahuje přes 3 sloupce. 

Za každý překrytý sloupec musíme snížit počet tagů <td> 

v tagu <tr>, to znamená, že budeme mít v tomto řádku o 

dva tagy <td> méně. 



Příklad 

<body> 

   <table border=1 cellpadding=4> 

      <tr> 

        <th colspan=2>Období</th> 

        <th>Období</th> 

        <th>Rostlinná výroba</th> 

        <th>Rostlinná výroba</th> 

        <th>Živočišná výroba</th> 

        <th>Živočišná výroba</th> 

      </tr> 

 

 

</body> 



Příklad 

<body> 

   <table border=1 cellpadding=4> 

      <tr> 

        <th colspan=2>Období</th> 

        <th>Období</th> 

        <th colspan=2>Rostlinná výroba</th> 

        <th>Rostlinná výroba</th> 

        <th colspan=2>Živočišná výroba</th> 

        <th>Živočišná výroba</th> 

      </tr> 

 

 

</body> 



Příklad - výsledek 1. řádku 

<body> 

   <table border=1 cellpadding=4> 

      <tr> 

        <th colspan=2>Období</th> 

        <th colspan=2>Rostlinná výroba</th> 

        <th colspan=2>Živočišná výroba</th> 

      </tr> 

 

 

</body> 



Příklad – úpravy 



Nový atribut 

Tag <td> 

 rowspan 

 určuje kolik buněk tabulky svisle se má spojit 

  

Příklad 

 <td rowspan=3>text</td> 

 

Spojí tři buňky dohromady, text přesahuje přes 3 řádky. Za 

každý překrytý řádek musíme snížit o jedna počet tagů 

<td> v následujících řádcích v tagu <tr>, to znamená, že 

budeme mít v následujících dvou řádcích o jeden tag <td> 

méně. 



Příklad 
      <tr> 

        <td rowspan=3>I.</td> 

        <td>Leden</td> 

 

      </tr> 

      <tr> 

        <td>I.</td> 

        <td>Únor</td> 

 

      </tr> 

      <tr> 

        <td>I.</td> 

        <td>Březen</td> 

 

      </tr> 



Příklad 

<body> 

   <table border=1 cellpadding=4> 

      <caption><h1>Hospodářské výsledky</h1></caption> 

 

 

 

 

 

</body> 



Příklad 



Příklad 

<body> 

   <table border=1 cellpadding=4> 

 

 

      <tr> 

        <td rowspan=3>I.</td> 

        <td>Leden</td> 

        <td align="right">120</td> 

        <td align="right">210</td> 

        <td align="right">330</td> 

        <td align="right">450</td> 

      </tr> 



Vzhled tabulky 



Vzhled tabulky 
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